Vorlage für MS Word: Standardbewerbungsanschreiben
 FORMCHECKBOX 
 
Mit der Vorlage, die Sie auf der zweiten Seite finden, wollen wir Ihnen das Verfassen eines Bewerbungsanschreibens etwas erleichtern. In die vorgegebenen grauen Felder können Sie den jeweiligen Text eingeben. Um Formatierungen und Zeilenanfänge brauchen Sie sich nicht mehr zu kümmern. Ihren Text müssen Sie allerdings alleine verfassen. Nehmen Sie sich Zeit für gelungene Formulierungen, gute Begründungen und vermeiden Sie auf jeden Fall Rechtschreibfehler! Lesen Sie sich dazu am besten die entsprechenden Rubriken unter www.vermittlungswissen.de  durch und rufen Textbeispiele dazu zur Anregung auf.

Zu jedem grauen Feld können Sie eine Hilfebox aufrufen, die Ihnen Hinweise auf das, was Sie in die einzelnen Felder eintragen sollten, gibt. 

Um die Hilfebox aufzurufen, müssen Sie:

· das jeweilige Feld 1x anklicken, so dass es dunkel wird


· darauf die „F1“-Taste drücken
Ein Service von

www.vermittlungswissen.de
rechtlicher Hinweis:

Diese Vorlage darf von Stellensuchenden kostenlos genutzt und an individuelle Bedürfnisse angepasst werden. Eine kommerzielle Nutzung oder der Einsatz durch Bildungsträger etc. bedarf der schriftlichen Genehmigung der Verfasser, die Sie unter www.vermittlungswissen.de finden.

Die Unterlagen wurden nach bestem Wissen und Gewissen konzipiert. Eine Garantie auf inhaltliche Korrektheit oder gar Haftung wird nicht übernommen.
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